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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 139 del 16/06/2023

Assessore Proponente: MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO:  MANIFESTI  PUBBLICITARI  PORTO DI  MARINA DI  CAMPO -  ATTO DI 
INDIRIZZO.

L’anno  duemilaventitre  addì  sedici  del  mese  di  giugno  alle  ore  12:30  nella  Casa 
Comunale,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  Legge 
Comunale e Provinciale,  sono stati  convocati  oggi  a seduta i  componenti  della Giunta 
Comunale, che nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di 
deliberazione in oggetto:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

PAOLINI CHIARA VICE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

PINI ILARIA ASSESSORE Assente

LENZI STEFANO ASSESSORE Assente

Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 139 del 16/06/2023

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questa Amministrazione negli anni ha sempre concesso agli operatori 
turistici del porto di Marina di Campo di posizionare dei cartelli pubblicitari nelle n. 5 aree 
individuate facenti parte della Concessione Demaniale marittima n. 33/2015;

PRESO ATTO che l’area oggetto del posizionamento dei cartelli pubblicitari è ubicata alla 
radice del moletto del pesce sul Porto di Marina di Campo;

PRESO ATTO che  gli  operatori  turistici  sono  gradualmente  aumentati  e  che  pertanto 
pertanto  i  n.  5  posti  individuati  nella  concessione  di  cui  sopra  non  sono  sufficienti  a  
soddisfare tutti gli operatori;

DATO ATTO che  la  modifica  della  concessione demaniale  e  pertanto  l’aumento  delle 
postazioni,  comporterebbe  di  fatto  un’occupazione  maggiore  di  suolo  il  quale  non 
rispecchia  i  criteri  di  decoro  urbano  prefissati  da  questa  Amministrazione,  anche  in 
considerazione  delle  riqualificazioni  dell’area  portale  effettuate  ed  in  procinto  di 
effettuazione; 

RITENUTO pertanto necessario provvedere, a spese dell’Amministrazione, all’istallazione 
di una bacheca pubblicitaria con n. 8 spazi dedicati all’affissione di manifesti pubblicitari 
degli operatori del porto di Marina di Campo, quali gite in barca, noleggio di unità nautiche  
con conducente e pescaturismo;

CONSIDERATO  che  quest’ultima  soluzione  consente  all’Amministrazione  migliorare  in 
decoro urbano del  Porto  di  Marina di  Campo oltre  che a soddisfare le esigenze degli 
operatori turistici del Porto di Marina di Campo;

RITENUTO pertanto di dover dare mandato all’ufficio demanio di predisporre tutti gli atti 
necessari  e  conseguenti  volti  all’individuazione  di  n.  8  operatori  i  quali  potranno 
posizionare il proprio manifesto pubblicitario sulla bacheca del comune;

VISTO l'articolo 30 del codice della navigazione; 

VISTO l'articolo 24 del regolamento per l'esecuzione del codice della navigazione; 

VISTA la legge 4 dicembre 1993 n. 494;

VISTO il DPCM 21 dicembre 1995;

CONSIDERATO il  conferimento  dei  compiti  amministrativi  in  materia  di  Demanio 
Marittimo:

- Art. 105 D.lgs. 31/03/1998 n. 112;
- Art. 27, c. 3 L.R.T. 01/10/1998, n. 88;
- Art. 5, c. 2, D.P.C.M. 12/10/2000;

per quanto in premessa richiamato:



DELIBERA

DI DARE MANDATO all’Ufficio Demanio alla predisposizione di tutti  gli atti  necessari e 
conseguenti volti all’individuazione mediante avviso pubblico di n. 8 operatori turistici ope-
ranti sul Porto di Marina di Campo quali gite in barca, noleggio di unità nautiche con con -
ducente e pescaturismo;

DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile, con separata ed unanime 
votazione  favorevole  legalmente  espressa  ai  sensi  dell’art.  134  comma  4  del  D.Lgs. 
267/00.

COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno

******

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 33 del 16.06.2023

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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